
５年生 算数
整数と小数③

（教科書P.14の答え合わせ、

教科書P.15のやってみよう）



１．アクアブリッジの長さは４．３８４㎞です。
①10倍、100倍、1000倍の数を書きましょう。

４ ３ ８ ４

４ ３ ８ ４

４ ３ ８ ４

４ ３ ８ ４

10倍 →小数点が右に１けた
100倍 →小数点が右に２けた
1000倍→小数点が右に３けた

★正解
10倍 ＝４３．８４
100倍 ＝４３８．４
1000倍＝４３８４



１．アクアブリッジの長さは４．３８４㎞です。

① １
１０

、
１

１００
、

１
１０００

の数を書きましょう。

４ ３ ８ ４

０ ４ ３ ８ ４

０ ０ ４ ３ ８ ４

０ ０ ０ ４ ３ ８ ４

１
１０
→ 小数点が左に１けた

１

１００
→ 小数点が左に２けた

１

１０００
→ 小数点が左に３けた



１．アクアブリッジの長さは４．３８４㎞です。

① １
１０

、
１

１００
、

１
１０００

の数を書きましょう。

４ ３ ８ ４

０ ４ ３ ８ ４

０ ０ ４ ３ ８ ４

０ ０ ０ ４ ３ ８ ４

★正解
１
１０

＝０．４３８４

１
１００

＝０．０４３８４

１
１０００

＝０．００４３８４



２．青函トンネルの長さは５３．８５㎞です。
①何倍すると、５３８．５になりますか。

５ ３ ８ ５

５ ３ ８ ５

小数点が右に１けた移っているので……

★正解
１０倍



２．青函トンネルの長さは５３．８５㎞です。
①何分の１にすると、０．５３８５になりますか。

５ ３ ８ ５

０ ５ ３ ８ ５

小数点が左に２けた移っているので……

★正解
１

１００



３．長さが５６．６㎝のロケットのもけいがあります。

このもけいの長さは、元のロケットの
１

１００
です。

もとのロケットの長さは何ｍですか。

★式
５６．６×１００＝５６６０
（５６６０㎝＝５６．６ｍ） 答え５６．６ｍ

もとの
ロケット

もけいの
ロケット

１

１００

５６．６㎝□ｍ
１００倍



４．１・２・３・４のカードを当てはめて小数を作ります。
２番目に大きい数を作りましょう。

４ ３ ２ １まず、一番大きい数は…

次に大きな数は、ここ
が、２より小さくなればいいので

★正解
４．３１２



やってみよう

を、式で表すと…

４２．１９５＝１０×４＋１×２＋0.1×１＋0.01×９＋0.001×５

となる。

同じように①と②も表してみよう。

４ ２ １ ９ ５

１０が４個 １が２個

0.1が１個 00.1が９個 000.1が５個



やってみよう

①

５６．７２＝１０×５＋１×６＋0.1×７＋0.01×２

②

１０８．９＝１００×１＋１０×０＋１×８＋0.1×９

教科書２５６ページの問題や、計算ドリルで練習を
しておこう！


